

# J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2014. november 4-én 16.30 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Mosonudvar Község Önkormányzat tanácskozóterme

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

## Napirend előtt:

Rinczki Lajos András polgármester úr köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozat-képességet, mivel a Képviselő-testület mind az 5 tagja jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat.

## Napirendi pontok:

- 1.)Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2010.(X.27.) rendelet és módosításai felülvizsgálata  
Előterjesztő:Rinczki Lajos András polgármester
- 2.)Bizottsági szervezet kialakítása  
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester
- 3.)Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 4/2010.(X.27.) rendelet felülvizsgálata  
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester
- 4.)Arany János tehetséggondozó programmal kapcsolatos kérdések megtárgyalása  
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester
- 5.)Aktuális

Rinczki Lajos András polgármester úr megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek napirend módosító javaslata?

A Képviselő-testület tagjai módosító javaslattal nem éltek.

Kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

## 127/2014.(XI.04.) Kt. határozat

Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

- 1) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2010.(X.27.) rendelet és módosításai felülvizsgálata
- 2) Bizottsági szervezet kialakítása

127/2014.(XI.04.) Kt. határozat folytatása

- 3) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 4/2010.(X.27.) rendelet felülvizsgálata
- 4) Arany János tehetséggondozó programmal kapcsolatos kérdések megtárgyalása
- 5) Aktuális

Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

Határidő: azonnal

**Napirend:**

**1.)Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2010.(X.27.) rendelet és módosításai felülvizsgálata  
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester**

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy törvény írja elő, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát az alakuló ülésen, vagy az azt követő ülésen felül kell vizsgálni, illetve, ha szükséges új rendeletet alkotni. Elmondja, hogy 2013. január 1-től az addig alkalmazott önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényt felváltotta a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) Ennek megfelelően a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) szükséges az Möt. rendelkezéseivel összhangba hozni. Mivel Mosonudvar Önkormányzatának SZMSZ-e 2010. évi, valamint már többször módosításra került, így mindenképpen új rendeletet kell alkotnia a Képviselő-testületnek. Ismerteti az előterjesztést, rendelet-tervezetet, az indoklást, és az előzetes hatásvizsgálati lapot (... sz. melléklet). Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

Rinczki Lajos András polgármester úr javasolja a Képviselő-testület tagjainak, hogy alkossák meg az Önkormányzat új Szervezeti és Működési Szabályzatát a rendelet-tervezet szerint.

Kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotja a **Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló**

**8 /2014.(XI.18.) rendeletét**  
a melléklet szerint  
( ...sz. melléklet)

**Napirend:**

**2.)Bizottsági szervezet kialakítása  
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester**

Rinczki Lajos András polgármester tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a Képviselő-testület egyes feladatok ellátására bizottságokat hozhat létre. Mivel a település 2000 fő alatti település, így csak a Vagyonyilatkozat kezelő és ellenőrző Bizottságot

kötelező létrehozni. Javasolja, hogy egy bizottságot hozzon létre a Képviselő-testület, mégpedig a Vagyonynyilatkozat kezelő és ellenőrző Bizottságot. Kéri a jelenlévőket, hogy válasszák meg a Bizottság elnökét és tagjait. A Vagyonynyilatkozat kezelő és Ellenőrző Bizottság elnökének Sidó Zoltán képviselő urat, tagjainak Szűcs Zoltán és Pleier Andrea képviselőket javasolja. Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

Rinczki Lajos András polgármester a bizottság elnökének és tagjainak megválasztása előtt megkérdezi az érintetteket, kívánják-e a választások előtt a zárt ülés elrendelését.

A jelöltek egyhangúan kijelentik, hogy nem kérik a zárt ülés elrendelését.

Sidó Zoltán képviselő, Szűcs Zoltán képviselő és Pleier Andrea képviselő bejelenti személyes érintettségét.

Rinczki Lajos András polgármester úr kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a Vagyonynyilatkozat kezelő és ellenőrző Bizottság tagjainak a személyes érintettségéről, javasolja, hogy ne zárják ki Őket a szavazásból.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **128/2014.(XI.04.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Sidó Zoltán képviselő, Szűcs Zoltán képviselő és Pleier Andrea  
képviseelő személyes érintettségét tudomásul veszi és nem zárja  
ki őket a szavazásból

Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

Határidő: azonnal

Rinczki Lajos András polgármester úr kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a Vagyonynyilatkozat kezelő és ellenőrző Bizottság elnökének Sidó Zoltán képviselőt, tagjainak Szűcs Zoltán és Pleier Andrea képviselőt válasszák meg.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **129/2014.(XI.04.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
a Vagyonynyilatkozat kezelő és ellenőrző Bizottság

- elnökének: Sidó Zoltán képviselőt

- tagjainak: Szűcs Zoltán képviselőt

Pleier Andrea képviselőt választja.

Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

Határidő: azonnal

## **Napirend:**

### **3.)Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 4/2010.(X.27.) rendelet felülvizsgálata**

**Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester**

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § (1) bekezdése írja elő a rendelet megalkotásának szükségességét. A jelenleg hatályos rendelet még a régi önkormányzati törvény szerint készült, így célszerű egy új rendelet megalkotása. Ismerteti az előterjesztést, a rendelet-tervezetet, és az előzetes hatásvizsgálati lapot (...sz. melléklet). Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

#### **Hozzászólás:**

Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr ismételten jelzi, hogy nem kívánja elfogadni a részére megszavazott teljes tiszteletdíjat, csak annyi összeget, mint a képviselők mindenkori tiszteletdíjának az összege.

Rinczki Lajos András polgármester úr javasolja a Képviselő-testület tagjainak, hogy alkossák meg az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendeletet a rendelet-tervezet szerint.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotja **az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló**

**9 /2014.(XI.18.) rendeletét**

a melléklet szerint

( .sz. melléklet)

## **Napirend:**

### **4.)Arany János tehetséggondozó programmal kapcsolatos kérdések megtárgyalása**

**Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester**

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázati felhívásáról, amely a 8. évfolyamos tanulók számára szól, az Arany János Tehetséggondozó Programban történő részvételhez. A létrehozott pályázat a hátrányos helyzetű jó képességű tanulók számára biztosít továbbtanulási lehetőséget. Elmondja, hogy korábban is lehetőséget biztosított az Önkormányzat a pályázni kívánó fiatalok számára. Ismerteti a felhívást, mely tartalmazza a pályázati kiírást (...sz. melléklet). Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

#### **Hozzászólás:**

Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr hozzászólásában javasolja, hogy továbbra is biztosítsanak lehetőséget a pályázati lehetőséggel élni kívánók számára.

Rinczki Lajos András polgármester úr javasolja, hogy biztosítsanak lehetőséget a 8. osztályos hátrányos helyzetű pályázni kívánó tanulók számára.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **130/2014.(XI.04.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete lehetőséget biztosít az Arany János Tehetséggondozó Programban történő részvételre a településen élő 8. osztályos tanulók számára.

Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

Határidő: folyamatos

### **Napirend:**

#### **5.)Aktuális**

- Mosonudvar Sportegyesület 2013. évi működéséről szóló beszámoló megtárgyalása  
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy korábban felfüggesztették a Mosonudvar Se számára megállapított támogatás 2. részletének kifizetését a 2013. év működéséről szóló beszámoló benyújtásáig. A beérkezett számlákat ezen idő alatt az Önkormányzat kiegyenlíti, és a keletkező kiadásokat majd levonja a támogatási összegből. A beszámoló benyújtása a napokban megtörtént, ezért újra napirendre került ennek megtárgyalása. Köszönti Brunner Károlyt a Mosonudvar Se elnökét. Kéri a beszámoló ismertetésére.

Brunner Károly a Mosonudvar Se elnöke köszönti a Képviselő-testület tagjait. Elnézést kér, ha valami kimaradt a beszámolóból. Elmondja, hogy új reményekkel vágtak neki a felkészülésnek. Ismerteti a beszámolót (... sz. melléklet). Továbbá még elmondja, hogy a tavalyi évben a 7. helyen végzett a csapat. Sikeresen pályázott az Egyesület a LEADER keretében Sporteszközök beszerzésére. A korábbi edző lemondása után a csapat elkezdett hanyatlani. Úgy gondolták, hogy keresnek egy újabb edzőt a csapat számára, azonban a probléma továbbra is megmaradt. Valószínű, hogy el kell gondolkoznia az Egyesület vezetőségének, hogy szükséges-e továbbra is az edző közreműködése? Ezzel kapcsolatban a közeljövőben közgyűlést kívánnak összehívni. Megköszöni a figyelmet.

Rinczki Lajos András polgármester úr felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

#### **Hozzászólások:**

Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr hozzászólásában elmondja, hogy a 2013. évi beszámoló részéről rendben van. Ő inkább a 2014. I. félévéről szeretne egy-két dolgot elmondani. A Sportegyesület könyvelője az I. félév elszámolásának lezárása után lemondott. Sikertült új könyvelőt alkalmazni. A két könyvelő egymás között átadta az iratokat, megbeszélték a teendőket. A II. félévet már az új könyvelő fogja könyvelni.

Kéri Brunner Károlyt, hogy a számlák nagyon pontosan érkezzenek a könyvelőhöz, a zökkenőmentes munka érdekében. Továbbá azután érdeklődik, hogy a belépőjegyek szedésével kapcsolatban megoldódtak-e adminisztrációs problémák?

Brunner Károly elnök úr hozzászólásában elmondja, hogy beszerezték a szükséges nyomtatványokat, és a könyvelőnek továbbítani fogja.

Sidó Zoltán képviselő úr azután érdeklődik, hogy van-e értelme az edző további közreműködésének?

Brunner Károly elnök úr hozzászólásában elmondja, hogy erről a kérdésről egyedül nem dönthet, a következő közgyűlésen mindenképpen beszélnek róla.

Sidó Zoltán képviselő úr hozzászólásában javasolja, hogy mindenkit meg kell hívni a közgyűlésre, és megkérni a tagokat, hogy mindenki szíveskedjen megjelenni.

Brunner Károly hozzászólásában elmondja, hogy sajnos egyre kevesebben vannak az Egyesületben. A napokban két elnökségi tag is jelezte, hogy befejezné az egyesületbeli munkáját.

Rinczki Lajos András polgármester úr hozzászólásában elmondja, hogy minél előbb rendezni kellene a Sportegyesületnél a problémákat, mert a sikeres LEADER pályázat alapján 5 évig szükséges még az Egyesületnek működni, ellenkező esetben a pályázati pénzt vissza kell fizetni. A visszafizetés viszont komoly anyagi terhet ró az egyesületre. Továbbá elmondja, hogy az elszámolások alkalmával felfigyelt a nagyobb összegű pénzfelvétre a bankszámláról, véleménye szerint ez nem igazán indokolt. A felvett pénzt a házipénztárban kell kezelni, azt viszont külön szabályzat szabályozza. Felhívja a figyelmét az Elnök úrnak, hogy erre különösen figyeljen oda. Elmondja, hogy a 2014. évről a beszámolót 2015. február 28-ig kell benyújtania az Önkormányzat felé, amennyiben ez nem történik meg, addig a jövő évi támogatást nem utalják ki.

Brunner Károly elnök úr hozzászólásban elmondja, hogy oda fog figyelni a határidőkre, és az elhangzott felhívásokra. Azután érdeklődik még, hogy a beszerzett szivattyúhoz, a szivattyúház készítésére mikor kerülhet sor?

Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr hozzászólásában elmondja, hogy mivel az idei szezonban már nincs szükség a szivattyú használatára, várjanak tavaszig a szivattyúház készítésével.

Rinczki Lajos András polgármester javasolja a Képviselő-testület tagjainak, hogy fogadják el a Mosonudvar Sportegyesület 2013. évi működéséről szóló beszámolóját, és utalják ki részükre elszámolás után a 2014. évi támogatási összeg második felét.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **131/2014. (XI.04.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
elfogadja a Mosonudvar Sportegyesület 2013. évi működéséről  
szóló beszámolóját, és engedélyezi a 2014. évi támogatási összeg

131/2014. (XI.04.) Kt. határozat folytatása

második részletének kifizetését.

Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

Határidő: 2014. november 20.

**Napirend:**

- Rinczki Lajos András polgármester úr előző önkormányzati ciklusból megmaradt szabadságának megváltása  
Előterjesztő: Csütörtöki Lőrinc alpolgármester

Rinczki Lajos András polgármester úr átadja az ülés vezetését Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úrnak.

Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr elmondja, hogy a szabadság nyilvántartás alapján megállapították, hogy Rinczki Lajos András polgármesternek a korábbi 2010-2014. évi önkormányzati ciklusról 30 nap szabadsága megmaradt, a sűrű határidős feladatok miatt nem tudta kivenni. Javasolja a Képviselő-testület tagjainak, hogy a 30 nap szabadságot pénzben váltsa meg az Önkormányzat. A Közös Hivatal pénzügyi szakemberei szerint a 30 nap szabadság megváltása összeszerűen 276.171,- Ft.

Rinczki Lajos András polgármester úr bejelenti személyes érintettségét.

Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak az érintettség bejelentéséről, javasolja, hogy zárják ki a szavazásból.

Kérdés hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**132/2014.(XI.04.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Rinczki Lajos András polgármester személyes érintettségét  
tudomásul veszi és kizárja a szavazásból.

Felelős: Csütörtöki Lőrinc alpolgármester

Határidő: azonnal

Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr felkéri a Képviselő-testület tagjait, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket. Javasolja, hogy Rinczki Lajos András polgármester a 2010-2014. önkormányzati ciklus alatt fel nem használt 30 nap szabadságát pénzben váltsa meg az Önkormányzat 276.171,- Ft összegben.

Kérdés hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **132/2014.(XI.04.) Kt. határozat**

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Rinczki Lajos András polgármester 2010-2014. önkormányzati ciklus alatt fel nem használt 30 nap szabadságát pénzben megváltja, összesen 276.171,-, azaz kettőszázhetvenhatezer-százhetvenegy forint összegben.

Felkéri Gálné dr Takács Eszter jegyzőt, hogy a kifizetéséről gondoskodni szíveskedjen.

Felelős: Gálné dr. Takács Eszter jegyző

Határidő: 2014. november 30.

Rinczki Lajos András polgármester úr visszaveszi az ülés vezetését.

#### - Tájékoztatás

##### a) Almaértékesítés a településen

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy korábban jelezte az Önkormányzat az almaértékesítéssel kapcsolatban, hogy részt kíván venni benne. Megkaptuk a választ, hogy fogják értesíteni az Önkormányzatot az időpontról.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

##### b) Rendezvények bejelentésével kapcsolatos felhívás

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy érkezett egy felhívás a Rendőrségtől a rendezvények bejelentésével kapcsolatban, melyben leírták, hogy mit kell tartalmaznia a bejelentésnek, illetve mennyivel előbb kell jelenteni a rendezvényt a rendőrség felé. A Jegyzőasszony készítette egy tájékoztatást a rendezvény szervezők felé, melyet eljuttatott az Önkormányzat feléjük.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

##### c) Nyugat-Pannon Zrt. kérése

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a Nyugat-Pannon Zrt. (amelyben az Önkormányzatnak is részesedése van) jelezte az Önkormányzatnak, hogy szeretne egy személyes találkozót kérni a Polgármester úrtól. Egyeztetés után a találkozóra a jövő héten kerül sor.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

##### d) Adventi Ünnep

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy közeledik az Adventi Ünnepek ideje. Beszerzett az Önkormányzat egy forralt bor készítő edényt, mivel a korábbi években minden alkalommal kölcsön edényt használt az Önkormányzat.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

e) Közbeszerzés

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy megkérte Mórocz Tamást az Önkormányzat műszaki előadóját, hogy készítsen egy emlékeztetőt az elmúlt közbeszerzésről, mert jó lenne még az idei évben elindítani az új közbeszerzési eljárást a jövő évre vonatkozóan.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

f) Használt étolaj, zsír begyűjtése

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy megkezdődik a településen a használt étolaj, zsír begyűjtése az AQUA Szolgáltató Kft. közreműködésével. A Megállapodás szerint havi egy alkalommal gyűjtik össze a használt étolajat, zsírt, melyről minden alkalommal kiértesíti az Önkormányzat a lakosságot.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

g) Mosonmagyaróvári Térségi Tárulás kérdése

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy megkeresés érkezett a Mosonmagyaróvári Térségi Társulástól, hogy amennyiben a Társulási ülésekre, esetleg más kívánna menni a Polgármester úr helyett, azt jelezze az Önkormányzat feléjük. Kérdi a Képviselő-testület tagjait, hogy esetleg valaki szeretne-e a továbbiakban részt venni a Térségi üléseken?

A Képviselő-testület tagjai egyhangúan jelzik, hogy nem kívánnak részt venni a Térségi üléseken, maradjon a Polgármester úr.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Rinczki Lajos András polgármester úr megköszöni a részvételt a Képviselő-testület nyílt ülését 18.20-kor bezárja.

K.m.f.

Rinczki Lajos András  
polgármester

Gálné dr. Takács Eszter  
jegyző

Péter-Héderi Ferencné  
jegyzőkönyvvezető

14/2014.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete által  
2014. november 4-én 16.30 órai kezdettel  
megtartott üléséről**